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Z A W A R T O Ś Ć    O P R A C O W A N I A 
 
 
III Dokumenty 
 

1. Oświadczenie projektanta o sporządzeniu projektu zgodnie z obowiązującymi przepi-

sami i zasadami wiedzy technicznej 

2. Kopia decyzji o nadaniu projektantowi uprawnień budowlanych 

3. Kopia zaświadczenia o przynależności projektanta do właściwej izby samorządu za-

wodowego 

4. Kopia decyzji o nadaniu sprawdzającemu uprawnień budowlanych 

5. Kopia zaświadczenia o przynależności sprawdzającego do właściwej izby samorządu 

zawodowego 

 
 
I Opis techniczny 
 

1. Temat i zakres opracowania 

2. Inwestor 

3. Podstawa opracowania 

4. Rozwiązania techniczne instalacji wodociągowej 

5. Rozwiązania techniczne instalacji ciepłej wody 

6. Rozwiązania techniczne instalacji kanalizacyjnej 

7. Rozwiązania techniczne instalacji wentylacji mechanicznej 

8. Rozwiązania techniczne instalacji ciepła technologicznego 

9. Rozwiązania techniczne instalacji centralnego ogrzewania 

10. Wytyczne branżowe 

11. Zagadnienia BHP 

12. Uwagi końcowe 

 

 

II Część rysunkowa 
 

1. Rzut piwnic - instalacja wod. - kan. skala 1:100 rys. nr S-1 

2. Rzut parteru - instalacja wod. - kan. skala 1:100 rys. nr S-2 

3. Rzut piętra - instalacja wod. - kan. skala 1:100 rys. nr S-3 

4. Rzut poddasza - instalacja wod. - kan. skala 1:100 rys. nr S-4 

5. Aksonometria instalacji wodociągowej skala 1:50 rys. nr S-5 

6. Rozwinięcie instalacji kanalizacyjnej skala 1:100 rys. nr S-6 

7. Rzut piwnic - instalacja wentylacji mechnicznej skala 1:100 rys. nr S-7 

8. Rzut parteru - instalacja wentylacji mechnicznej skala 1:100 rys. nr S-8 

9. Rzut piętra - instalacja wentylacji mechnicznej skala 1:100 rys. nr S-9 

10. Rzut poddasza - instalacja wentylacji mechnicznej skala 1:100 rys. nr S-10 

11. Rzut dachu - instalacja wentylacji mechnicznej skala 1:100 rys. nr S-11 

12. Przekrój A-A - instalacja wentylacji mechnicznej skala 1:100 rys. nr S-12 

13. Rzut parteru - instalacja centralnego ogrzewania skala 1:100 rys. nr S-13 

14. Rzut piętra - instalacja centralnego ogrzewania skala 1:100 rys. nr S-14 

15. Rzut poddasza - instalacja centralnego ogrzewania skala 1:100 rys. nr S-15 
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OŚWIADCZENIE PROJEKTANTA  
(na podstawie art. 20 pkt 4 Ustawy Prawo Budowlane) 

 
 

oświadczam, że wykonana dokumentacja projektowa p.n.: 
 

PROJEKT TECHNICZNY 

INSTALACJI WODOCIĄGOWEJ, KANALIZACYJNEJ I 

WENTYLACJI MECHANICZNEJ DLA BUDYNKU MIEJSKIEGO 

OŚRODKA POMOCY SPOŁECZNEJ W PRZEWORSKU  

na działce nr ewid. 244/14 w miejscowości Przeworsk, gm. Przeworsk 

 

jest sporządzony prawidłowo, zgodnie z obowiązującymi przepisami, 

normami, uzgodnieniami oraz zasadami wiedzy technicznej i jest 

kompletna z punktu widzenia celu, któremu ma służyć 

 

 

Autorzy projektu: 

 

 

 
 

 

Lp Branża Funkcja 
Imię i nazwisko 
Nr uprawnień 

Data Podpis 

1 Sanitarna Projektant 
mgr inż. Joanna Góral 
upr. bud  nr  PDK/0231/PWOS/14 09.2023  

2 Sanitarna Sprwdzający 
mgr inż. Stanisław Falkowski 
upr. bud  nr  UAN-III/7342/7/92 09.2023  
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O P I S   T E C H N I C Z N Y   

 

 

1. Temat i zakres opracowania: 
 
Przedmiotem opracowania jest projekt techniczny instalacji sanitarnych dla budowy bu-

dynku Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Przeworsku na działce nr ewid. 244/14 

w miejscowości Przeworsk. 

 

2.  Inwestor: 
 

   MIEJSKI OŚRODEK POMOCY SPOŁECZNEJ 
W PRZEWORSKU 
Ul. Krakowska 30 

37-200 Przeworsk 

 

 

3. Podstawa opracowania:  
 

• zlecenie Inwestora  

• projekt architektoniczno – budowlany budynku 

 

 

 

 

4.  Rozwiązania techniczne instalacji wodociągowej: 
 

Budynek Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Przeworsku zaopatrywany jest w wo-

dę poprzez istniejący przyłącz wody z istniejącej sieci wodociągowej. Pomiar zużycia wo-

dy do celów bytowych poprzez istniejący zestaw wodomierzowy zlokalizowany w piwnicy 

budynku. 

 

Instalacja w projektowanych pomieszczeniach sanitariatów oraz zaplecza socjalnego zasi-

lana będzie z istniejącej instalacji wodociągowej w budynku. 

 

Instalację zaprojektowano z rur wielowarstwowych (PE-RT/Al./PE-RT) łączonych za po-

mocą złączek zaprasowywanych. 

Przewody prowadzić równolegle i  prostopadle do ścian. Przejścia przewodów przez 

przegrody konstrukcyjne zabezpieczyć tuleją ochronną a przestrzeń pomiędzy tuleją i rurą 
przewodową wypełnić elastycznym szczeliwem.  

Przewody rozprowadzające, piony i podejścia do przyborów projektuje się w bruzdach 

ściennych i w ścianach w izolacji termicznej otulinami THERMAFLEX gr. 9mm. 

Przejścia przewodów przez przegrody konstrukcyjne zabezpieczyć tuleją ochronną 
a przestrzeń pomiędzy tuleją i rurą przewodową wypełnić elastycznym szczeliwem.  

 

Wszystkie przejścia instalacyjne o średnicy powyżej 40 mm na granicach stref pożarowych 

oraz przechodzące przez ściany oddzielające pomieszczenia zamknięte (klatka schodowa, 
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kotłownia, pomieszczenie centrali wentylacyjnej) należy zabezpieczyć do klasy EI danego 

oddzielenia. 

 

Instalację wodociągową poddać próbie szczelności, ciśnienie próbne przy badaniu na 

szczelność wynosi 1,5 razy w stosunku do ciśnienia roboczego, nie mniej jednak niż 
0,9MPa. 

 

 

 

 

5. Rozwiązania techniczne instalacji ciepłej wody 

 
Ciepła woda użytkowa zasilana będzie z istniejącej instalacji ciepłej wody w budynku a 

dla pomieszczeń w piwnicy przygotowana będzie w projektowanych elektrycznych pod-

grzewaczach ciepłej wody użytkowej o pojemności 10l zlokalizowanych bezpośrednio 

przy przyborach sanitarnych. 

 

Przewody ciepłej wody prowadzić jak na rysunkach, powyżej przewodów wody zimnej. 

Całość instalacji wykonać z zaprojektowano z rur wielowarstwowych (PE-RT/Al./PE-RT) 

łączonych za pomocą złączek zaprasowywanych. 

Przewody prowadzić w bruzdach ściennych i w posadzce zaizolowane termicznie otulina-

mi THERMAFLEX gr. 0,9cm. Przewody prowadzić równolegle i prostopadle do ścian.  

Przejścia przewodów przez przegrody konstrukcyjne zabezpieczyć tuleją ochronną a prze-

strzeń pomiędzy tuleją i rurą przewodową wypełnić elastycznym szczeliwem.  

 

Wszystkie przejścia instalacyjne o średnicy powyżej 40 mm na granicach stref pożarowych 

oraz przechodzące przez ściany oddzielające pomieszczenia zamknięte (klatka schodowa, 

kotłownia) należy zabezpieczyć do klasy EI danego oddzielenia. 

 

 

Instalację ciepłej wody poddać próbie szczelności, ciśnienie próbne przy badaniu na 

szczelność wynosi 1,5 razy w stosunku do ciśnienia roboczego, nie mniej jednak niż 
0,9MPa.  

 

 

 

 

6.  Rozwiązania techniczne instalacji kanalizacyjnej: 
 
Ścieki sanitarne z pomieszczeń sanitariatów oraz zaplecza socjalnego budynku odprowa-

dzane będą poprzez istniejącą instalację kanalizacji sanitarnej w budynku do istniejącego 

przyłącza kanalizacji sanitarnej a następnie do sieci kanalizacyjnej.  

 

Ścieki z przyborów sanitarnych odprowadzane będą poprzez instalację przewodami pio-

nowymi i poziomymi prowadzonymi w bruzdach ściennych i dalej poziomymi przewoda-

mi rozprowadzającymi prowadzonymi pod posadzą na zewnątrz budynku. 
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Piony kanalizacyjne zaopatrzyć w rewizje w dolnej części, oraz rurę wywiewną wyprowa-

dzoną ponad dach.  

Instalację projektuje się z rur PVC niskoszumowych o połączeniach kielichowych na 

uszczelkę gumową. 
 

Przejścia przez stropy należy prowadzić w tulejach ochronnych o odpowiednio zwiększo-

nych średnicach, a przestrzeń między tuleją a rurą wypełnić kitem trwale plastycznym, tu-

leja powinna wystawać 3cm z obu stron przegrody. 

 

 

 

 

 

7. Rozwiązania techniczne instalacji wentylacji mechanicznej:  
 

W  pomieszczeniach biurowym Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej projektuje się 
wentylację mechaniczną wywiewno-nawiewna z odzyskiem ciepła mającą za zadnie za-

pewnić odpowiednią wymianę powietrza w pomieszczeniach oraz ogrzanie powietrze na-

wiewanego w zimie do pomieszczenia do temp. 18-20
o
C. 

 

Warunki projektowe: 

- temperatura wewnętrzna w pomieszczeniu zima  20
o
C 

- temperatura powietrza nawiewanego zima   20
o
C 

- temperatura powietrza zewnętrznego zima   -20
o
C 

 

Dobór centrali wentylacyjnej: 
 

Parametry centrali: 

- ilość powietrza nawiewanego     745 m
3
/h 

- ilość powietrza wywiewanego     745 m
3
/h 

- temperatura wewnętrzna w pomieszczeniu zima  20
o
C 

- temperatura powietrza nawiewanego zima   20
o
C 

 

Dobrano centralę wentylacyjną nawiewno-wywiewną  VVS021c-R-FRVH/VVS021c-L-

FVP_cd produkcji VTS Polska. 

 

− wydajność nawiew    1 000 m
3
/h 

− wydajność wywiew    1 000 m
3
/h 

− ciśnienie dyspozycyjne   300 Pa 

− szerokość     967 mm 

− wysokość     990 mm 

− długość     1390 mm 

− grubość izolacji    40 mm (wełna mineralna) 

− masa      263 kg 

− klasa efektywności energetycznej  A+  

 

Centrala wentylacyjna zlokalizowana jest w pomieszczeniu technicznym na poddaszu bu-

dynku 
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Centrala wentylacyjna wyposażony jest w: 

− regenerator obrotowy 

− nagrzewnicę wodną o mocy 3,7kW 

 

 

 

Czerpnia powietrza: 

ilość powietrza   745 m
3
/h 

prędkość powietrza     3,5 m/s 

powierzchnia czerpni wynosi: 

   

F= 745 / (3600 x 3,5) = 0,06 m
2
 

przyjęto czerpnię ścienną  CWM 400x300 mm produkcji SMAY. 

 

 

Wyrzutnia powietrza: 
ilość powietrza   745 m

3
/h 

prędkość powietrza     3,5 m/s 

powierzchnia czerpni wynosi: 

   

F= 745 / (3600 x 3,5) = 0,06 m
2
 

przyjęto wyrztnię dachową  WPDB 400x250 mm produkcji SMAY. 

 

 

Dobór kratek wentylacyjnych: 
 

Wentylacja nawiewna odbywa się poprzez nawiewniki sufitowe typu SDRW 160 

ze skrzynką rozprężną i przepustnicą regulacyjną prod. SMAY. 

Wywiew powietrza z pomieszczeń odbywa się za pomocą zaworów wywiewnych typ KK 

160 mm prod. SMAY. 

Wielkości oraz rozmieszczenie urządzeń oznaczono w części graficznej projektu. 

 

 

Technologia wykonania: 
Kanały wentylacyjne wykonać jako kanały przekrojach prostokątnych i kołowych z blachy 

stalowej ocynkowanej. Dla podwyższenia szczelności dodatkowo połączenia ściskać klip-

sem co 20 cm.  

Należy zapewnić klasę szczelności „A” - zgodnie z normą B-84/8864-40, 

Należy liczyć się z koniecznością dopasowania niektórych kształtek i kanałów na budowie 

w trakcie montażu, 

Na przewodach należy umieścić wzmocnienia w odległościach zgodnych z zaleceniami 

producenta zależnych od przekroju kanału i maksymalnego ciśnienia strumienia powietrza. 

Poziome przewody należy podeprzeć podporami lub podwiesić do stropu w odległościach 

nie większych niż 2,4m. 

Wieszaki i podpory wykonać z elementów ocynkowanych z elementami wibroizolacji. 

Podpory i podwieszenia wykonać co 2 m. zawiesia i poprzeczki ocynkowane lub kadmo-

wane, 

Wszystkie przewody wentylacyjne należy izolować matami z wełny mineralnej o grubości 

30 mm typ KLIMAFIX. 
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8. Rozwiązania techniczne instalacji ciepła technologicznego: 
 

Instalacja ciepła technologicznego zasila nagrzewnicę wodną w centrali wentylacyjnej. In-

stalację ciepła technologicznego zaprojektowano jako pompową pracującą w systemie za-

mkniętym.  

Instalacja zasilana będzie w ciepło z istniejącej kotłowni gazowej. Zaprojektowano 

instalację ciepła technologicznego o parametrach 60/40ºC. 

 

 

Parametry instalacji: 

- parametry wody 60/40 
o
C 

- zapotrzebowanie ciepła 3,7 kW 

 

 

Rurociągi i armatura: 
 

Instalację zaprojektowano z rur ze stali węglowej zabezpieczonych przed korozją warstwą 
ocynku, łączonych za pomocą złączek zaprasowywanych. Instalacja zasilając prowadzona 

będzie po ścianach w izolacji z wełny mineralnej. w płaszczu aluminiowym. Przejścia 

przez przegrody w tulejach ochronnych wg BN-82/8976-50.  

Rurociągi główne - poziomy prowadzić ze spadkiem 0,2% w kierunku kotłowni.  

 

 

 

Rurociągi c.t. i armaturę na należy zaizolować według  według poniższej tabeli (Tab.1). 

 

Lp. Rodzaj przewodu lub komponentu 
Minimalna grubość izolacji 

cieplnej (materiał 
0,035 W/(m· K) 

1 Średnica wewnętrzna do 22 mm 20 mm 

2 Średnica wewnętrzna od 22 do 35 mm 30 mm 

3 Średnica wewnętrzna od 35 do 100 mm 
równa średnicy wewnętrznej 

rury 

4 Średnica wewnętrzna ponad 100 mm 100 mm 

5 

Przewody i armatura wg poz. 1-4 przechodzące 

przez ściany lub stropy, skrzyżowania przewo-

dów 

1
/2 wymagań z poz. 1-4 

6 

Przewody ogrzewań centralnych wg poz. 1-4, 

ułożone w komponentach budowlanych między 

ogrzewanymi pomieszczeniami różnych użyt-

kowników 

1
/2 wymagań z poz. 1-4 

7 Przewody wg poz. 6 ułożone w podłodze 6 mm 

  

W przypadku przejść przewodów przez przegrody budowlane (podciągi, ściany, stropy) 

grubość izolacji zmniejszyć o 50%. 
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Mocowanie pionu i poziomów do konstrukcji za pomocą typowych uchwytów w maksymal-

nych odległościach podanych w Tab. 2. 

Średnica rury 
Przewód montowany 

Pionowo [m] Inaczej [m] 

Dz16 1,5 1,2 

Dz20 1,7 1,3 

Dz25 1,9
1) 

1,5 

Dz32 2,1
1)

 1,6 

Dz40 2,2
1)

 1,7 

Dz50 2,6
1)

 2,0 

Dz63 2,8
1)

 2,2 

Dz75 3,1
1)

 2,4 

Dz90 3,1
1)

 2,4 
1)

 Lecz nie mniej niż jedna podpora na kondygnację 
 

Przy przejściach rurociągów przez przegrody oddzielenia pożarowego należy stosować 
przejścia szczelne w klasie odporności ogniowej tych przegród (np. kasety oraz kołnierze 

ochronne, pęczniejące masy uszczelniające i opaski ogniochronne PROMASTOP-W). 

Szczegółowe wytyczne w zakresie montażu przejść ogniowych zawarte są w instrukcjach 

montażowych producentów zabezpieczeń, np. PROMAT. 

 

 

Odwodnienie i odpowietrzenie: 
 
Przewody poziome należy układać ze spadkiem w kierunku kotłowni 0,2% zgodnie 

z częścią rysunkową.  
Odwodnienie instalacji c.t. w kotłowni. W przypadku odwodnienia poziomych przewodów 

rozprowadzających przedmuchać instalację sprężonym powietrzem.  

Odpowietrzenie instalacji c.t. za pomocą odpowietrzników automatycznych w najwyż-
szych punktach instalacji. 

 

 

Próby i regulacja: 
 
Po wykonaniu montażu instalacji należy wykonać dokładne jej płukanie mieszanką wod-

no-powietrzną. Instalację c.t. należy poddać próbie hydraulicznej na zimno na ciśnienie 

0,6 MPa, zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót.  

Należy wykonać próbę wstępną pulsacyjną trwającą 60 minut z podnoszeniem ciśnienia do 

wartości ciśnienia próbnego w 3 odstępach 10-minutowych i 30-minutowym. Wynik próby 

uznaje się za pozytywny, jeżeli brak przecieków i roszenia, a spadek ciśnienia nie jest 

większy niż 0,6 bar. Po pozytywnym zakończeniu próby pulsacyjnej można przystąpić do 

próby głównej trwającej 2 godziny. Wynik próby głównej uznaje się za pozytywny, jeżeli 

brak przecieków i roszenia, a spadek ciśnienia nie jest większy niż 0,2 bar. 
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Po uzyskaniu pozytywnych wyników prób instalację należy napełnić wodą i wykonać pró-

bę na gorąco, sprawdzając działanie wszystkich elementów instalacji. Na wszystkie bada-

nia i próby należy sporządzić protokoły zawierające wyniki badań. 
 

 

 

 

9. Rozwiązania techniczne instalacji centralnego ogrzewania:  
 

Zakres opracowania obejmuje przebudowę istniejącej instalacji centralnego ogrzewania 

w miejscu jej kolizji z projektowanym szybem windy.  

Budynek ogrzewany będzie przez istniejącą instalację centralnego ogrzewania zasilaną w 

ciepło   z istniejącej kotłowni gazowej zlokalizowanej w piwnicy budynku. 

 

W pomieszczeniu klatki schodowej (pom. nr K1) oraz w pomieszczeniu windy (pom. nr 

1.1) lokalizacja istniejących grzejników koliduje z projektowaną windą. Istniejące grzejni-

ki zostaną zdemontowane a w pomieszczeniach zainstalowane zostaną projektowane 

grzejniki w nowej lokalizacji wraz z wykonaniem podjeść włączonych do istniejącej insta-

lacji. 

 

 

Wykonanie instalacji centralnego ogrzewania: 
Instalację zasilająca zaprojektowano z rur ze stali węglowej zabezpieczonych przed koro-

zją warstwą ocynku, łączonych za pomocą złączek zaprasowywanych. Instalacja zasilając 

prowadzona będzie po ścianach. Przejścia przez przegrody w tulejach ochronnych wg BN-

82/8976-50. Rurociągi główne - poziomy prowadzić ze spadkiem 0,2% w kierunku ko-

tłowni.  

 

Grzejniki centralnego ogrzewania zaprojektowano jako płytowe stalowe typ Compact np. 

prod. PURMO z zaworem termostatycznym z nastawą wstępna. W miejscach ogólnodo-

stępnych należy zamontować głowice z dodatkowym zabezpieczeniem przed kradzieżą 
i przypadkową manipulacją. 
Montaż grzejników płytowych przy ścianach żelbetowych i murowanych za pomocą wie-

szaków ściennych.  

Podejścia do grzejników stalowych ściennych z wbudowanym zespołem zaworowym wy-

prowadzone "od ściany". 

 

Typ grzejników, moc, ich rozmieszczenie podano w części rysunkowej opracowania. Ko-

lor grzejników wg Architekta. 

 

 

Próby i regulacja: 
 Po wykonaniu montażu instalacji należy wykonać dokładne jej płukanie. Przepłukaną in-

stalację można poddać próbie szczelności, w czasie przeprowadzania próby zawory muszą 
być w pozycji otwartej. Próbę należy przeprowadzić na ciśnienie 0,4Mpa.  

 Po pomyślnym zakończeniu próby należy dokonać regulacji hydraulicznej instalacji po-

przez dokonanie nastaw wstępnych na zaworach termostatycznych i zaworach z płynną na-

stawą na rozdzielaczach. 
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10. Wytyczne branżowe: 
 

INSTALACYJNE: 

- Przed przystąpieniem do montażu rurociągów uzgodnić kolejność prac z wykonawcami 

pozostałych instalacji, 

- wszystkie proponowane materiały winny odpowiadać polskim normom, posiadać nie-

zbędne atesty i spełniać obowiązujące przepisy. 

 

KONSTRUKCYJNO-BUDOWLANE 

- Przepusty instalacyjne o średnicy większej niż 0,04 m w ścianach i stropach pomiesz-

czeń zamkniętych, dla których wymagana klasa odporności ogniowej jest nie niższa niż 
EI60 lub REI60, a nie będących elementami oddzielenia przeciwpożarowego, należy wy-

konać w klasie odporności (EI) ścian i stropów tych pomieszczeń. 
- Pomieszczenie centrali wentylacyjnej winno stanowić wydzieloną strefę pożarową. 
- Zamurować szachty instalacyjne po zakończeniu montażu i odbiorze poszczególnych 

instalacji, z zapewnieniem dostępu do urządzeń i innych elementów, tj. przepustnice, kla-

py p.poż. itp. W miejscach lokalizacji tych elementów zamontować drzwiczki rewizyjne. 

 

ELEKTRYCZNE 

- Zasilić sterowniki i wyprowadzić przewody zasilające - sterujące na pompy obiegowe, 

mieszacz oraz przewody do sond temperatur. 

- Wykonać połączenia elektryczne sterownicze wg schematu technologicznego. 

- Instalację elektryczną zaprojektować w wykonaniu szczelnym. 

- Wszystkie metalowe elementy instalacji należy objąć elektrycznymi połączeniami wy-

równawczymi. 

- Instalacja elektryczna musi spełniać wymagania właściwe dla pomieszczeń wilgotnych 

i gorących. 

- Urządzenia elektryczne powinny być zabezpieczone instalacją przeciwporażeniową. 
- Przewody i urządzenia należy objąć elektrycznymi połączeniami wyrównawczymi. 

 

 

 

 

11. Zagadnienia BHP: 
 

Zarówno przy realizacji, jak i eksploatacji instalacji należy przestrzegać ogólnych przepi-

sów bezpieczeństwa i higieny pracy jakie są zawarte w Rozporządzeniu MPiPS z dnia 

26.09.97 (Dz.U. nr 129 poz. 884 z późniejszymi zmianami). Podczas prac montażowych 

zwracać uwagę na właściwą organizację stanowisk roboczych, posługiwanie się spraw-

nymi technicznie narzędziami oraz prawidłowe wykonywanie transportu materiałów i 

urządzeń. Stanowiska pracy powinny być uporządkowane i dobrze oświetlone. Środki 

ochrony osobistej powinny mieć wymagany certyfikat na znak bezpieczeństwa. 

Pracownicy wykonujący prace budowlane muszą być przeszkoleni w zakresie: 

• BHP, 

• zasad stosowania niezbędnych środków ochrony indywidualnej oraz odzieży i obuwia, 

• demontażu konkretnych elementów budowlanych i zastosowywanych gotowych 

systemów budowlanych lub materiałów budowlanych, 

• zasad postępowania w przypadku wystąpienia zagrożenia, 

• zasad bezpośredniego nadzoru nad pracami szczególnie niebezpiecznymi przez 

wyznaczone w tym celu osoby. 
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Szkolenia z zakresu BHP powinny być udokumentowane na piśmie przez prowadzącego 

szkolenie i szkolonego. 

 

 

 

12. Uwagi końcowe: 
 

Całość robót należy wykonać zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru ro-

bót budowlano - montażowych, warunkami technicznymi, jakim powinny odpowiadać bu-

dynki i ich usytuowanie (Dz. U. z 2019 r. poz. 1065 z p zm.), Wymaganiami Techniczny-

mi COBRTI INSTAL, zasadami sztuki budowlanej, obowiązującymi normami I przepisa-

mi BHP oraz DTR urządzeń. 
Stosowanie zamiennych urządzeń należy uzgodnić z Projektantem i Inwestorem. 

Do prawidłowego działania niezbędny jest okresowy przegląd urządzeń i instalacji. 

Wszystkie nieprawidłowości w pracy urządzeń i instalacji powinny być niezwłocznie usu-

nięte przez uprawnione służby eksploatacyjne. Zapewnić dostęp do wszystkich elementów 

regulacyjnych instalacji oraz urządzeń w celu wyregulowania oraz okresowej kontroli i 

konserwacji, 

Poszczególne roboty opisane w opracowaniu projektowym dotyczące wielkości i ilości 

prac w niektórych aspektach mogą niekiedy odbiegać od stanu faktycznego i należy je 

zweryfikować. Wszystkie wątpliwości dotyczące realizacji robót oraz ich ilości Wykonaw-

ca robót powinien wyjaśnić z Zamawiającym na etapie przygotowania oferty cenowej.  

Przed przystąpieniem do wykonywania instalacji wszystkie wymiary sprawdzić 
na budowie. 

Wszystkie zastosowane materiały i urządzenia muszą być dopuszczone do obrotu 

i powszechnego lub jednostkowego stosowania w budownictwie. Zastosowane materiały 

powinny posiadać stosowne świadectwa, dopuszczenia. oznakowania, certyfikaty i aproba-

ty techniczne. 

Montaż przewodów i urządzeń musi być prowadzony przez firmę posiadającą odpowiednie 

uprawnienia i zgodnie z obowiązującymi przepisami BHP. Załoga obsługująca 

i konserwująca musi być przeszkolona pod względem obowiązujących przepisów BHP. 

Przejścia instalacyjne w ścianie lub stropie oddzielenia przeciwpożarowego powinny mieć 
odporność ogniową równą odporności ogniowej tego oddzielenia. 

Izolacje cieplne i akustyczne zastosowane w instalacji powinny być wykonane w sposób 

zapewniający nierozprzestrzenianie ognia. 

 

Roboty zanikowe, próby ciśnienia oraz inne próby odbiorowe powinny być odebrane przez 

Inwestora. 
Wykonane instalacje podlegają odbiorowi technicznemu przy udziale Wykonawcy 

i Inwestora. Po zakończeniu prób należy dokonać komisyjnego odbioru końcowego. 

W skład komisji wchodzi Kierownik robót montażowych oraz przedstawiciele Generalne-

go Wykonawcy i Inwestora. 

Przy odbiorze końcowym należy przedstawić komisji następujące dokumenty: 

• dokumentację techniczną powykonawczą z naniesionymi ewentualnymi zmianami 

dokonanymi w czasie budowy, 

• dziennik budowy, 

• protokoły odbiorów częściowych na roboty zanikające, 

• protokoły wykonanych prób i badań, 
• protokoły szkoleń użytkownika z eksploatacji i warunków gwarancji na zamontowane 

materiały i urządzenia, 
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• świadectwa jakości, wydane przez dostawców urządzeń i materiałów podlegających 

odbiorom technicznym, a także niezbędne decyzje o dopuszczeniu do stosowania w 

budownictwie, 

• instrukcje obsługi i gwarancje w języku polskim. 

Przy odbiorze końcowym należy sprawdzić: 
• zgodność wykonania z projektem technicznym oraz z ewentualnym zapisem w 

dzienniku budowy dotyczącym zmian i odstępstw od dokumentacji technicznej, 

• zgodność wykonania z STWiOR, a w przypadku odstępstw – uzasadnienie konieczno-

ści odstępstwa wprowadzonego do dziennika budowy i potwierdzonego przez inspektora 

nadzoru. 

 

Wszystkie zaprojektowane instalacje należy eksploatować i konserwować zgodnie z DTR 

producentów i obowiązującymi przepisami BHP. 

 

 
Projektant br. sanitarna: 
mgr inż. Joanna GÓRAL 
PDK/0231/PWOS/14 

 

 

 

 

 

Sprawdzający br. sanitarna: 
mgr inż. Stanisław FALKOWSKI 
UAN-III/7342/7/92 
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łazienka
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parter 1.4
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12,35 3,40 41,99 1 42 2 40 45

parter 1.5
Pomieszczenie 

biurowe
21,45 3,40 72,93 1 73 4 80 80

parter 1.9
Pomieszczenie 

biurowe
10,96 3,40 37,26 1 37 2 40 40

parter 1.10
Pomieszczenie 

biurowe
27,58 3,40 93,77 1 94 1 20 100

parter 1.11
Pomieszczenie 

biurowe
13,84 3,40 47,06 1 47 2 40 50

piętro 2.2
Pomieszczenie 

biurowe
12,39 3,45 42,75 1 43 2 40 45

piętro 2.3
Pomieszczenie 

biurowe
15,75 3,45 54,34 1 54 2 40 55

piętro 2.5
Pomieszczenie 

biurowe
11,66 3,45 40,23 1 40 2 40 40

piętro 2.6
Pomieszczenie 

biurowe
15,10 3,45 52,10 1 52 2 40 55

piętro 2.8
Pomieszczenie 

biurowe
15,69 3,45 54,13 1 54 2 40 55

piętro 2.9
Pomieszczenie 

biurowe
29,35 3,45 101,26 1 101 3 60 105

piętro 2.10
Pomieszczenie 

biurowe
20,99 3,45 72,42 1 72 2 40 75

SUMA 745
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marcin.fic@vtsgroup.com

+48 22 431 37 00; +48 22 431 37 14

Olivia Tower, Al. Grunwaldzka 472 B; 80-309 Gdansk;
Poland

VTS Polska Sp. z o.o.

Dane techniczne dla pozycji 1 Numer oferty 644B/LIVE.EUR/MF/2023-23

Grubość izolacji

Izolacja

Masa zestawu  (+/- 10%)*

40 mm

Wełna mineralna

263 Kg

SFP Zimą

Ekoprojekt

EEC Zima

1,29 kW/m³/s

Tak (2018 +)

A+

Rozmiar

Zestaw

VVS021c

VVS021c-R-FRVH/VVS021c-L-FVR_cd

Ciśnienie dyspozycyjne 300 Pa

Typ

Aplikacja

Oznaczenie projektowe

RecoveryRotaryVerticalCompact

Wewnętrzny

1

Ciśnienie dyspozycyjne

Wydajność wywiewu

300 Pa

1000,00 m³/h

Wydajność nawiewu 1000,00 m³/h

Nazwa projektu MOPS Przeworsk

2016

EEC Lato

EECS Referencyjny Region

Widok Paneli Inspekcyjnych
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Dane techniczne dla pozycji 1 Numer oferty 644B/LIVE.EUR/MF/2023-23

Widok lewy Widok prawy

Widok Górny
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Dane techniczne dla pozycji 1 Numer oferty 644B/LIVE.EUR/MF/2023-23

Rzut ramy z góry, w świetle obudowy centrali

Wymiary [mm]

Wlot powietrza nawiew FF 861x348 Lt 1390 Hi 370 Wi 887

Wylot powietrza
nawiew

FF 861x348 LtA 1735 H 540 W 967

L1 1390 H2 990

Wlot powietrza wywiew FF 861x348 L2 1079 Hf 90

Wylot powietrza
wywiew

FF 861x348 L22 311

Cechy urządzenia

Obudowa typu "sandwich" wykonana z wełny mineralnej o grubości 40mm. Izolacja pokryta obustronnie blachą.  (Opcjonalnie:
nagrzewnice elektryczne i tłumiki mogą być dostarczane jako funkcje kanałowe bez izolacji).

Napięcie zasilania urządzenia 400V AC/3/50Hz

Zabezpieczanie antykorozyjne obudowy: Alucynk AZ 150. Odporność na korozję (test mgły solnej): powyżej 2400 godzin

W przypadku dostawy z automatyką, jednostka bazowa z odzyskiem ciepła w pełni okablowana, ze skonfigurowanym sterownikiem oraz
napędami silników EC.

Efektywność odzysku energii spełnia wymagania normy EC 1253/2014

Warunki projektowe

Referencyjne ciśnienie atmosferyczne 101325 Pa Referencyjna temperatura powietrza zewnętrznego -20,0 °C

Powietrze zewnętrzne Powietrze wywiewane

DBT RH DA DBT RH DA

Zima -20,0 °C 100 % 1,3934 kg/m³ 20,0 °C 40 % 1,1995 kg/m³
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Dane techniczne dla pozycji 1 Numer oferty 644B/LIVE.EUR/MF/2023-23

Nawiew

Filtr powietrza

Typ F7/50.EU7MPleat.Int.Sld  

ePM2,5 65% (ISO16890) - EFF CLASS
E

Flat Mini-Pleat Filter[27.0]

Klasa Energetyczna E

Średni spadek ciśnienia 82 Pa Opór początkowy (filtr czysty) 13 Pa

Opór końcowy 150 Pa Prędkość powietrza 0,87 m/s

Wymiary wkładów filtrów:

P.FLT F7 440x361x48 (1-2-0301-0213) 2,000 x sztuk

Regenerator Obrotowy

Typ RRG VVS021c NHG  

R2_SR_NHG

Napięcie nominalne 230 V/1 ph/50 Hz

Powietrze wlotowe DBT / RH -20,0 °C / 100 % Powietrze wylotowe DBT / RH 14,0 °C / 41 %

Prędkość powietrza 1,47 m/s Opór powietrza Wet / Dry 75 Pa / 89 Pa

Ciśnienie powietrza 101325 Pa Gęstość powietrza 1,3934 kg/m³

Przepływ objętościowy powietrza 860,87 m³/h

Moc odzysku energii Jawna / Całkowita 11,4 kW / 14,3 kW Sprawność Przepływ rzeczywisty /
Przepływ zbalansowany

85 % / 85 %

Sprawność sucha 85 %

Powietrze wlotowe DBT / RH 20,0 °C / 40 % Powietrze wylotowe DBT / RH -10,3 °C / 95 %

Prędkość powietrza 1,47 m/s Opór powietrza Wet / Dry 88 Pa / 89 Pa

Ciśnienie powietrza 101325 Pa Gęstość powietrza 1,1995 kg/m³

Przepływ objętościowy powietrza 1000,00 m³/h

Bajpas Odzysku Nie

Regenerator Obrotowy

Max nieszczelność 3%

Rekuperator  

RotaryExchangers

SEKCJA WENTYLATOROWA

Sekcja wentylatora PLUG_DD_250_0,70_1.58  

EC_IE4_F_IMB14_71_1.58p_T 771.3.570 250|0.7kW|1.58x1

Ilość w sekcji x 1

Standard powietrza Obliczenia wykonano dla
rzeczywistej gęstości
powietrza

Designed for wet operating conditions

The fan system effect is taken into account in the fan performance
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Dane techniczne dla pozycji 1 Numer oferty 644B/LIVE.EUR/MF/2023-23

Wentylator PLUG_VS_250_AF_Px 1  

Całk. przyrost ciśnienia statycznego 464 Pa Sprawność wirnika: Statyczna /
Całkowita

70 %/72 %

Ciśnienie dynamiczne 14 Pa Energetyczny Indeks Wentylatora AMCA
(FEI)

5,7884

Ciśnienie dyspozycyjne 300 Pa Moc na wale 0,18 kW x 1

Ciśnienie Całkowite 478 Pa Obroty robocze wentylatora 2406 1/min

Przepływ objętościowy powietrza 978,49 m³/h

Silnik EC_IE4_F_71_IMB14_1.58p_0.7_50x 1  

771.3.570 EC 50Hz

Obroty nominalne silnika 4000 1/min

Napięcie Robocze 230 V/1 ph Moc nominalna silnika 0,70 kW x 1

Napięcie znamionowe silnika 230 V/1 ph/50 Hz

Regulator silnika EC  

Ustawienie regulatora silnika EC 30 Hz

HMI napędu silnika EC Nie

Płytka połączeniowa napędu silnika EC Tak

Pobór mocy - filtry 50% zabrudzone 0,21 kW Pobór mocy - filtry czyste 0,18 kW

SFP - filtry czyste 0,65 kW/m³/s

Nagrzewnica wodna

Typ WCL VVS021c 1R DT SH.St.St.Std Ilość rzędów 1 Przyłącze Zasilanie/Powrót: 1"/1"

1,29 [dm^3]

Czynnik Water Maksymalne ciśnienie robocze 16 bar

Powietrze wlotowe DBT / RH 9,0 °C / 41 % Powietrze wylotowe DBT / RH 20,0 °C / 20 %

Prędkość powietrza 1,12 m/s Opór powietrza Wet 7 Pa

Ciśnienie powietrza 101325 Pa Gęstość powietrza 1,2485 kg/m³

Przepływ objętościowy powietrza 960,80 m³/h

Całkowita moc grzewcza 3,7 kW Temperaura czynnika 60,0 °C/40,0 °C

Przepływ czynnika 0,16 m³/h Opór przepływu czynnika 0,47 kPa

Dane akustyczne

Poziom mocy
akustycznej [dB(A)]

Częstotliw
ość

63 [Hz] 125 [Hz] 250 [Hz] 500 [Hz] 1000 [Hz] 2000 [Hz] 4000 [Hz] 8000 [Hz] Lw [dB(A)]

Wlot [dB(A)] 0,0 41,8 54,2 59,2 58,7 55,2 48,9 42,4 63,6

Wylot [dB(A)] 0,0 45,4 58,7 64,6 64,1 62,4 56,1 50,5 69,3

Otoczenie [dB(A)] 0,0 31,3 42,6 40,5 34,9 27,2 19,7 6,1 45,4

Poziom ciśnienia
akustycznego w odl.

1m [dB(A)]

Częstotliw
ość

63 [Hz] 125 [Hz] 250 [Hz] 500 [Hz] 1000 [Hz] 2000 [Hz] 4000 [Hz] 8000 [Hz] Lp [dB(A)]

[dB(A)] 0,0 24,3 35,6 33,5 27,9 20,2 12,7 2,0 38,4
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Wywiew

Filtr powietrza

Typ M5/50.EU5MPleat.Int.Sld  

ePM10 40% - ISO 16890 - EFF CLASS
E

Flat Mini-Pleat Filter[26.0]

Klasa Energetyczna E

Średni spadek ciśnienia 81 Pa Opór początkowy (filtr czysty) 12 Pa

Opór końcowy 150 Pa Prędkość powietrza 0,87 m/s

Wymiary wkładów filtrów:

P.FLT M5 440x361x48 (1-2-0301-0201) 2,000 x sztuk

SEKCJA WENTYLATOROWA

Sekcja wentylatora PLUG_DD_250_0,70_1.58  

EC_IE4_F_IMB14_71_1.58p_T 771.3.570 250|0.7kW|1.58x1

Ilość w sekcji x 1

Standard powietrza Obliczenia wykonano dla
rzeczywistej gęstości
powietrza

Designed for wet operating conditions

The fan system effect is taken into account in the fan performance

Wentylator PLUG_VS_250_AF_Px 1  

Całk. przyrost ciśnienia statycznego 469 Pa Sprawność wirnika: Statyczna /
Całkowita

70 %/72 %

Ciśnienie dynamiczne 15 Pa Energetyczny Indeks Wentylatora AMCA
(FEI)

5,8997

Ciśnienie dyspozycyjne 300 Pa Moc na wale 0,19 kW x 1

Ciśnienie Całkowite 484 Pa Obroty robocze wentylatora 2426 1/min

Przepływ objętościowy powietrza 1000,00 m³/h

Silnik EC_IE4_F_71_IMB14_1.58p_0.7_50x 1  

771.3.570 EC 50Hz

Obroty nominalne silnika 4000 1/min

Napięcie Robocze 230 V/1 ph Moc nominalna silnika 0,70 kW x 1

Napięcie znamionowe silnika 230 V/1 ph/50 Hz

Regulator silnika EC  

Ustawienie regulatora silnika EC 30 Hz

HMI napędu silnika EC Nie

Płytka połączeniowa napędu silnika EC Tak

Pobór mocy - filtry 50% zabrudzone 0,22 kW Pobór mocy - filtry czyste 0,18 kW

SFP - filtry czyste 0,65 kW/m³/s
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Dane techniczne dla pozycji 1 Numer oferty 644B/LIVE.EUR/MF/2023-23

Dane akustyczne

Poziom mocy
akustycznej [dB(A)]

Częstotliw
ość

63 [Hz] 125 [Hz] 250 [Hz] 500 [Hz] 1000 [Hz] 2000 [Hz] 4000 [Hz] 8000 [Hz] Lw [dB(A)]

Wlot [dB(A)] 0,0 43,7 57,0 63,0 63,3 61,6 56,2 50,6 68,2

Wylot [dB(A)] 0,0 46,4 59,7 65,7 66,0 64,3 59,8 54,2 71,0

Otoczenie [dB(A)] 0,0 31,4 42,7 40,7 35,0 27,3 19,8 6,2 45,5

Poziom ciśnienia
akustycznego w odl.

1m [dB(A)]

Częstotliw
ość

63 [Hz] 125 [Hz] 250 [Hz] 500 [Hz] 1000 [Hz] 2000 [Hz] 4000 [Hz] 8000 [Hz] Lp [dB(A)]

[dB(A)] 0,0 24,4 35,7 33,7 28,0 20,3 12,8 2,0 38,5

Węzeł pompowy (zespół regulacji mocy nagrzewnicy wodnej)

Węzeł pompowy (zespół regulacji
mocy nagrzewnicy wodnej)
zapewnia płynną regulację mocy
grzewczej oraz skuteczne
zabezpieczenie
przeciwzamrożeniowe. Układ WPG
składa się z: obudowy wykonanej z
EPP, termo-manometrów, filtra
siatkowego., pompy wodnej,
trójdrogowego zaworu z siłownikiem,
zaworów odcinającyh od źródła
ciepła.

Nazwa: Resp_Controls_HydronicCoilsControls_Water_Pu
mp_GroupWPG-25-060-2.5

Do nagrzewnic: 1

Typ: WPG-25-060-2.5 Ilość 1

Napięcie
znamionowe

230/1/50 WPG Kvs 2,50

Prąd nominalny 0,5 A

Akcesoria otworów wlotowych i wylotowych Nawiew Wywiew

Tryb doboru automatyki: Zestaw funkcjonalny

Otwory wlotu i wylotu powietrza Nawiew Wywiew

Frontowy 861x348Wlot powietrza Frontowy 861x348

Frontowy 861x348Wylot powietrza Frontowy 861x348

Przepustnica powietrza Nawiew Wywiew

TakWlot powietrza Nie

NieWylot powietrza Tak

Połączenia elastyczne Nawiew Wywiew

TakWlot powietrza Tak

TakWylot powietrza Tak

Automatyka

Kod Funkcyjny AR|1|0|0|0|0|0|0|6|1|0|0|0|0|0|1

Skrócony Kod Aplikacji Automatyki uPC3  (AR-1)

Czujnik Wiodący Duct Exhaust

Panel Operatorski Opcje

BMS TAK Przetwornik różnicy ciśnień CAV

HMI Advanced (Konfiguracyjny) TAK

HMI Basic (Użytkownika) TAK

Rozdzielnia automatyki TAK

Siłowniki przepustnic
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Nazwa Kod Komplet

Siłownik przepustnicy pow. ON-OFF S 10Nm 1ADMP.ACT.SET ON-OFF S 10Nm

Siłownik przepustnicy pow. ON-OFF 10Nm 1ADMP.ACT.SET ON-OFF 10Nm

Czujniki temperatury

Nazwa Kod Komplet

Zewnętrzny czujnik temperatury NTC 10k 3Temp. Sensor NTC10k (Outdoor)

Kanałowy czujnik temperatury NTC 10k 1Temp. Sensor NTC10k (Duct)

Przylgowy czujnik temperatury NTC 10k 1Temp. Sensor NTC10k (Strap-on)

Przetworniki i wyłączniki

Nazwa Kod Komplet

Czujnik przeciwzamrożeniowy (frost) FRST.SWTCH 1

Przetwornik różnicy ciśnień CAV PRSS.TRDC_CAV 1

Punkt podłączeniowy zasilania centrali

Punkt podłączeniowy zasilania centrali

Moc znamionowa Prąd znamionowy (Full-Load Amperes)

Podłączenie zailania Przewód zasilający

1,40 kW 19,0 A

3x400V AC
+N+PE

5 x 2,50 mm²

Dane do Rozporządzenia KE 1253/2014

L.P. Parametr Jednostka Wartość

1 Nazwa producenta VTS sp. z o.o.

2 Identyfikator produktu VVS021c-F-R-V-H

3 Deklarowany typ SWNM - DSW

4 Rodzaj zainstalowanego napędu
Układ bezstopniowej regulacji prędkości obrotowej
wentylatora

5 Rodzaj układu odzysku ciepła Inny

6 Sprawność cieplna odzysku ciepła % 86,00

7 Znamionowe natężenie przepływu w SWNM 0,28 / 0,28

8 Efektywny pobór mocy kW 0,21 / 0,22

9 Wewnętrzna Jednostkowa Moc Wentylatora JMWint w/m³/s 143,73 / 164,99

10 Prędkość Czołowa m/s 0,87

11 Znamionowe ciśnienie zewnętrzne Pa 300,00 / 300,00

12 Spadek ciśnienia wewnętrznego części pełniących funkcje
wentylacyjne Δps,int

Pa 88,65 / 99,82

13 Spadek ciśnienia wewnętrznego części nie pełniących funkcje
wentylacyjne Δps,add

Pa 75,17 / 69,32

14 Deklarowany maksymalnhy stopień zewnętrznych przecieków
powietrza

% 0,01 / 0,01

15 Efektywność energetyczna filtrów (rodzaj/klasa/roczne zużycie
energii)

EU7MPleat / F7 / -  / EU5MPleat / M5 / -

16 Opis mechanizmu wizualnego ostrzegania o konieczności
wymiany filtra w SWNM

Obsługiwany przez system automatyki

17 Poziom mocy akustycznej emitowanej przezobudowę LWA dBA 46

18 Adres strony intenetowej zawierającej instrukcję demontażu http://www.vtsgroup.com

19 Zgodność z Ekoprojektem Tak (2018 +)

Sekcje do transportu

Wysokość [mm]Szerokość [mm]Długość [mm]Masa [Kg]Sekcje transportowe
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1 197 1079 967 990

2 32 311 967 540

Wymiary transportowe sekcji
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